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① 3000 ㎡＝（ 30 ）a   

 

② 50 ㎡＝（ 0.5 ）a 

 

③ 12000 ㎡＝（ 120 ）a   

 

 

１ 

１㎡ ＝ １ｍ×１ｍ ＝ １㎡

１a ＝ １０ｍ×１０ｍ ＝ １００㎡

１ha ＝ １００ｍ×１００ｍ ＝ １００００㎡

１㎢ ＝ １０００ｍ×１０００ｍ ＝ １００００００㎡

５・６年生 単位の変換 面積４ 
    勉強した日  月  日 

算数プリント 

 

１aは１㎡の１０0倍 

a の単位を ㎡ におきかえるときは、 

×１０0 すればよい 

 

１㎡は１aの 100分の１ 

㎡ の単位を a におきかえるときは、 

× ０．0１  または、  ÷ １０0 すればよい 

１ａ＝１００㎡ 

１㎡＝0.01ａ 

単位を小さくする 

単位を大きくする 

3000(㎡)×0.01＝30a    3000(㎡)÷100＝30 a 

50(㎡)×0.01＝0.5a    50(㎡)÷100＝0.5 a 

12000(㎡)×0.01＝120a    12000(㎡)÷100＝120 a 
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④ 7.6ａ＝（ 760 ）㎡   

 

⑤ 9ａ＝（ 900 ）㎡ 

 

⑥ 0.37ａ＝（ 37 ）㎡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6(a)×100＝760㎡ 

9(a)×100＝900㎡ 

0.37(a)×100＝37㎡ 
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① 840ａ＝（ 8.4 ）ha   

 

② 27ａ＝（ 0.27 ）ha 

 

③ 4500ａ＝（ 45 ）ha 

 

④ 20ha＝（ 2000 ）a   

 

⑤ 0.62ha＝（ 62 ）a 

 

⑥ 0.04ha＝（ 4 ）a 

 

2 

１㎡ ＝ １ｍ×１ｍ ＝ １㎡

１a ＝ １０ｍ×１０ｍ ＝ １００㎡

１ha ＝ １００ｍ×１００ｍ ＝ １００００㎡

１㎢ ＝ １０００ｍ×１０００ｍ ＝ １００００００㎡

 

１haは１aの１０0倍 

ha の単位を a におきかえるときは、 

×１０0 すればよい 

 

１aは１haの 100分の１ 

a の単位を ha におきかえるときは、 

× ０．0１  または、  ÷ １０0 すればよい 

１ha＝１００a 

１a＝0.01 ha 

単位を小さくする 

単位を大きくする 

840(a)×0.01＝8.4 ha   840 (a)÷100＝8.4ha 

27(a)×0.01＝0.27ha   27 (a)÷100＝0.27ha 

4500(a)×0.01＝45ha   4500(a)÷100＝45ha 

20(ha)×100＝2000a 

0.62(ha)×100＝62a 

0.04(ha)×100＝4a 
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